ESEMPIO DI TEMPORIZZAZIONE — calcolo al 01/09/2010

Caso: Posizione da Collaboratore Scolastico a Assistente Amministrativo

RETRIBUZIONE in godimento nella
qualifica di provenienza (collaboratore

scolastico) al 01/09/2010: stipendio annuo
lordo + eventuale IVC + eventuale 1* o 27
posizione economica

17.887,61

Posizione stipendiale
15

RETRIBUZIONE iniziale tabellare nella
qualifica di provenienza (collaboratore

scolastico) al 01/09/2010: stipendio annuo
lordo + eventuale IVC

15.015,68

VALORE ECONOMICO dell’anzianita nella
qualifica di provenienza (collaboratore
scolastico)

2.871,83

RETRIBUZIONE INIZIALE TABELLARE nella
qualifica attuale (assistente

amministrativo) al 01/09/2010: stipendio
annuo lordo + eventuale IVC

16.821,34

TOTALE (punto 3 + punto 4)

19.693,17

POSIZIONE STIPENDIALE con valore
minore o uguale al TOTALE (punto 5)
nella qualifica attuale (assistente
amministrativo)

18.536,31

Posizione stipendiale
9

ASSEGNO PERSONALE RIASSORBIBILE da
temporizzare trasformando il valore
economico in tempo

1.156,79
(punto 13)

TRASFORMAZIONE DEL VALORE economico in tempo

POSIZIONE STIPENDIALE riconosciuta
nella qualifica attuale al 01/09/2010
(assistente amministrativo)

18.536,31

Posizione stipendiale
9

POSIZIONE STIPENDIALE da raggiungere
(assistente amministrativo)

19.805,31

Posizione stipendiale
15

10

DIFFERENZA STIPENDIALE tra i due
scaglioni (19.805,31 - 18.536,31)

1.269,00

11

GIORNI NECESSARI per passare da
posizione 9 a posizione 15 (6 anni x 360)

pari a gg.

2160

12

VALORE ECONOMICO di 1 giorno
(1.269,00/2160)

0,5875

13

TRASFORMAZIONE del valore economico
in tempo (1.156,79/0,5875) pari a gg.

1969

Corrispondenti a **
5anni 5 mesi 19 gg.

** 1969gg. / 30gg. mese = 65,63 ...... di cui:

65 mm /12 m =5 anni e 5 mesi

Residuo 0,63 trasformato in giorni come da proporzione [100 : 63 = 30 : X]

X =18,9 arrotondato a 19




